MpuneseHne Me 2
¥ [oreeopy apeH b

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWITOE MOMELLEHWE
Mo appecy: H.Qctposcxoro, BEA NUT ALTAZ
ApeuaaTop: —
Ofwan nnowank 3gaHwa: 6§39.2
PacderHan nnowank: 61.1

Facqer rogonol amoprraauee @ Am = CG(n) ~ Ham
Pacder CG(N) : SO(n) = (BOCCTAHOBMTENBHAA MHOENTAPHAA CTOMMOCTE) / So

Celny=75122"43/639.2= S053.58
Am = 505358 "0.012 = 60.64

PacqoT peHTHoR natk : Pn= COM) " Kk * A “Kr

k= 1.0 = KDIGUIHUMEHT KOMBOPTHOCTH {1-BIA 3TA% W Boiwe)
A= 08 - Ga30euA Ko3gpHUHeHT
Kr= 2 = KOAPHDHLUMEHT rPpafocTPoeHHA

Pacqer CGiw) @ CO{4) = (0eAcTBUTENEHAA MHBEHTARHAA CTOMMOCTE) [ So

Ch(n) = 47501 *43/639.2 = 3195.47
Pn {skiwe nogeana) = He547 10 08 2= 5112.75

ApeHAHaR NNaTa 33 1 KB.M NNOWAAMW, PACNONMEeHHON Ha oTMaTre O 1 Bniwe Gea O ¢
A =[{AM+Hrp+Pn}*Jreop )/ 1000

A= G0.64 + 1536 + 511275 296 71000 = 1968598
Jeop = 296 = KOPPEKTURYHKILMA KOIHHMUMEHT
Hep= 1536 - HAKOMAEHWA HA KANWUTANLHER PoMOHT

Foncean apeHAHIA MNAaTa 33 NoMELLEHHE, Pacnon. Ha oTM, 0w esie Bea O ¢
Annffea nan.) = ADT * S (Ge3 nageana)

AnniGes noneana) = 1985.98 * 61.10= 121343.38

Kuapraneysi nnarex s GogweT (Ges HOC) + HAC (18%)

Mepeei AnaTex : {25%) 3033585 + S460.45
Bropof nnatem ; {25%) J0335.85 + 346045
TpeTal nnarex : {25%) 3033585 + 5460.45
UeteepTeil nnaTex {25%) 3033585 + 5460.45

WMenonHumens : KopwyHosa KA, (Ten. 35-35-48) %



MpunoseHye WNe 2
K Qorogopy apeHgs

PACYET APEHOHOM NNATLI 3A HEXWIOE NOMELLEHWE

Mo appecy: H.OcrpoBckoro, 664 NAT AAT1AZ
ApenpaTop:

Qfuan nnowanb 3naqHwa; 5392

PacyetHan noowank: 204

PacueT ronoaod amoptiaaumy ;- Ax = Chin) ~ Ham
Pacuer CH{n}: CH(N) = (BOCCTAHOBMTENEHAA MHBEHTAPHAR CTOMMACTE) f S

CoO(n) = 75122 " 43 fG39.2 = 505358
A = 505358 " 0.012= G0.54

Pacder peHTHoR nnater - Pn= CoM) * Ke ™ A “Kr

Kx= 1.0 - KOSHEHUMEHT KOMGBOPTHOCTH (1-6# 3784 W Boiwe)
A=A - Gaanebi koatguLEeHT
Kr= 2 - KO3 hULWEHT rPaNOCTPORHAA
Pacuer CO(n}: CGM) = (AeRCTEMTENLHAA HHDEHTAPHAA CTOMMOCTE) { S0
Co{w)=47501 "43/639.2= 38547
Pn {Bealle nogeana) = 319547 * 101 2= 6:390.94

ApCHAHAA MNaTa 3a 1 KB.M NNOWAAKM, PACNaneHeHHOR Ha oTMaTke O 1 ssiwe ey G
ADT=[{AM+Hep+Pn}*Jiop ]/ 1000

AD1 = G064 + 1536 + 635094 ) * 296 11000 = 2364.32
Jrop = 296 - KOPPEXTURYIMLMA KOIHPHLHEHT
Hkp= 1536 = HAKONNEHKAR HA KANHTANEHLIA PEMOHT

MoQ0oBaA ApEHAHERA MNaTa 38 NoMeLleHue, pacnon. Ha oTM. 0 ¥ Bawe Bes Q ©
AnnfGes noa.) = AD1 * 3 (Gea nogeana)

Ann(Ges nogeana) = 236432 20,40 = 4823213

KeapTansHeM nnatex e BiogweT (Gex HOC) + HAC (18%)

MepaLid NaTex ; (25%:) 1205803 + 2170.45
Bropon nnares (25%) 12058.03 + 2170.45
TpeTui nnatem : (25%) 12058.03 + 2170.45
YeTeepTESR NNATEH (25%) 12058.03 + 217045

Wenonuwmens : KopunyHosa KA, (Ten, 35-35-48)



MpunoxexHs Me 2
¥ [loroBopy apeHasL

PACYET APEHOHOW MNATLI 3A HEXXWMOE NOMELLEHWUE

Mo appecy: Bepxyan OvGpoea, 13
ApeHpaTop. nan

Ofwan nnowank sqaHsa; 41796

FacyeTHan nnowank: 66.5

Facdet roqoeod aMopTHIaUMY @ A = C6(n) * Ham
Pacqor CH{N) : C6{N) = (OCCTAHOBMTENEHAR MHBEHTAPHER CTOMMAOCTE) £ Sa

Coln) = 541082 43/ 4179.6= 556669
Am = 5556690012 = 66.80

Pacuor peHTHOR nnatel : Pn= CH{u) = Kx = A "Kr

Ke= 1.0 = Ko3thhHUMEHT KOMBOPTHASTH (1-bIFH 3TaM M BEILL)
A= 1 - Bazopei koadhchuyMeHT
Kr= 26 - ko3 hHUMEHT MPaAOCTRPOEHWA
Pacuer CO{u) : CH{M) = (efcTenTentHan WHESHTAPHAA CTOMMOCTE) f S0
COM) =4977a5* 43741796 = 5121.35
Pn (ewiwe nogeana) = 5121.35*1.0*1*26= 13315.51

ApDEHIHAA NMNATA 33 1 KD_M MNOWRAH, PAcOONIMEHHOR Ha oTweTke O M Beiwe Gea O
Al =[{AM+Hxp+ Pn)*Jrop ] f 1000

AT = 66.80 + 1535 + 13315.51) " 296 /1000 = 4415.52
Jrop= 206 - KOPPEXTURYIDWWA KoadhtmuueHT
Hip= 1536 = HAKONNEHKA K KANHTANLHLIA PEMOHT

TogoBan apeHaHan NNATa 32 NOMELLEeHWE, pacnon, Ha oTH, 0 K Bwwe Gea O :
Ann{Gea nog.) = A0 * 5 (Ges nogeana)

Ann{Gea nopeana) = 441582 * 65.450=  293652.03

Koapraneseti nnaTtex 8 fiogser (Gea HOC) + HAC (18%) :

Mepeuifi NnaTes (25%) 341301 + 13214.34
Bropol nnarem ; {259%) 7341301 + 13214.34
TpeTHit nnartes ; {25%) 7341301 + 13214.34
YeTEepTRf NNaTas (25%) T3413.01 + 13214.34

Menonvwtens : Kopuynosa KA. (Ten. 35-35-48)



MpunoseHne ke 2
¥ [orosopy apesae Ne

PACHET APEHAHOM MNATL! 3A HEXWIOE NOMELWEHME

Mo aapecy: BeibmeHckoro, 15
ApeHaaTop:

OfWan nnowaaes 3naHka;  77380.9
PacHetian nigwans: 889

Fac4eT ropoech aMopTHaauMK : AM = CE{n) * Ham
Paguer C6{n): CH{n) = (soccTadoBMTENLHAR MHBEHTAPHER ETOMMOCTL) [ So

CO(n) = 837694 *43/7780.9=  4905.71
Am= 49057170012 = 58.87

FacyeT peHTHOR Nnams ; P = COBM) " Kk * A “Kr

Ke= 1.0 = KOIMHHUMEHT KomMdopTHOSTH {1-bi avam v Bewe)
A= - Bazoswi koathdmurenr
Kr= 2 - koo ULHMEHT TpaaoCTPOeHHA

Pacver CB(M): CH{W) = {nefcrenrensuas MHBEHTAPHAR CTOMMACTL] f Sa

C{w) = 8876094 * 43/ 77800 = 4805.71
Pn {(Bsiwe nogeana) = 490571 "1.0*1*2= 981142

ApennHan nnata 22 1 ka.m NAQWAAH, PACNONMKERHOA HA 0TMETKE O M Briwe Bea O

A =[{Am+Hrp + Pn ) * Jxop |4 1000

AQY = 58.87 + 1535 + 981142 )" 296/1000 = 3376.26
Jeop= 295 - KODPEXTHPYIOWIA KoodbtbulMeHT
Hkp = 1536 = HAKOMNEHWA HA KANWTANLHEIA PEMOHT

MoAcean apeHAHan NnaTa 3a NOMEWEHHE, pAcHon. Ha oT™, 0 KM pLwe Gaa O -
Ann{Gea noa ) = AQ1 * 5 (Gea noaeana)

Ann(fes nogoana) = 337626 B88.90 = 30014951

KeapTansHesit nnaten s Goaser (Bea HOC) + HOC {18%) :

Mepesia nnate ; {25%) 7303738 + 13506.73
Bropo#d nnatex : {25%) TE037.38 + 13506.73
TpeTwi nnarex : (25%) TE037.38 + 13506.73
HeteepToi nnates : (25%6) 7503738 + 13506.73

Wenanturens : Waranoea E.JO. (ten, 35-35-48)




MpunameHne Me 2
k Jorosopy apesgel Ne

PACYET APEHOHOW NNATEI 3A HEXWIOE MNOMELWEHWE

Mo agpecy: Kyrdmwesa, 356
Apengarop:

O6Wan nnowans ananda:;  133.8
PagyetHana nnowaas: 133.8

Pacuer rofosoll ameptusalin 1 Am = C6{n) * Ham
Pacqer Cf(n) ; C6(n) = (soccTaHonMTenbHan HHESHTApHAA CTaMMocTE) { So

CH{n) = 15228 *43/133.8=  4893.90
AmM=  4893.90*0.012 = 58,73

Pacqer penmiod nnarte: Pn= CBM) * Hx * A *Kr

Kx= 1.0 - ROSHBHUMEHT KoMGOpTHOCTH {1-bif sTaw W BhILLE)
A= 08 - B2a30801A koatidmupenT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT MPaQoCTPOeHHS

Pacuer CB(k) : CH{u) = (nefereuTensuas MHBEHTAPHAR CTOMMOGTE) f So

Ch{u)=8985°43/1338= 2887.56
Pn {sbiwe nogsana) = 28875610*08"2= 4620.10

ApEHiHaA NNaTa 33 1 KB.M NNowWanm, PACNoNCHEHHoH Ha oTMaTKE U 1 Boile Gea Q
ADT=[({Am+Hep+Pn) * Jrop 1/ 1000

A1 = 58.73+ 1536+  4620.10) " 296/ 1000 = 1839.59
drop = 2596 - KOPPEKTUDYIOWMA KOIAHUMEHT
Hep= 1535 - H2KCMNEHWA HA KaNWTANLHBA PEMOHT

l'ogoBas apeHnHan NRaTa 38 NOMEILIEHWE, Pacnon. Ha oTM. 0 W Briua Geg o
Ann{Bes noa,} = AD1 * S (Ges nogpana)

Ann(fes nogeana) = 1838659 * 133.80=  245137.14

KeapraneHed nnatew s Gogser (Ge2 HOC) + HAC (18%):

Mepasii nnaTEK (25%) 6153429 + 1107617
Bropod nnatex ; {25%) G1534.20 + 11076.17
Tperui nnatem {25%) 6153429 + 11076.17
YeTRepTLR nnaTow © {25%) 6153429 + 11076.17

Wenenuurent : Watanosa E.KD, (ten. 35-35-48)



